

Zdraví.E15.cz, 23. 2. 2016

Nedostatek lékařů a sester? Máme, ale dovedeme jej řešit [zpět](#)

 0

 To se mi líbí

23.2.2016

Časopis Zdravotnictví a medicína oslovil několik ředitelů rozmanitého spektra zdravotnických zařízení s otázkami týkajícími se problematiky chybějícího zdravotnického personálu a řešení, která se jim osvědčují.

Položili jsme jim tyto otázky:

1. Řeší vaše nemocnice nedostatek lékařů? 2. Pokud ano, jde spíše o akutní, nebo dlouhodobý stav?
3. Lze dlouhodobý nedostatek lékařů spojovat s některou konkrétní odborností? 4. Nabízíte lékařům nějaké speciální pobídky, aby se pro vaši nemocnici rozhodli? 5. Jak řešíte nedostatek všeobecných sester? Nedostává se vám i jiných nelékařských profesí (dětská sestra, zdravotnický asistent)? 6. Musela nemocnice za vašeho vedení přistoupit k organizačním změnám kvůli nedostatku zdravotníků?

Zdraví.E15.cz, 23. 2. 2016

Dagmar Dvořáková, viceprezidentka, VAMED Mediterra

1. Nedostatek lékařů je celorepublikový problém, který se v současné době týká většiny zdravotnických zařízení v České republice. Ke zlepšení stavu je zapotřebí komplexní systémové řešení. 2. Nedostatek lékařů trápí české zdravotnictví již delší dobu. 3. Nedostatek lékařů vnímáme napříč celým spektrem lékařských odborností. I proto se snažíme, abychom byli pro uchazeče o práci v našich zdravotnických zařízeních atraktivním zaměstnavatelem. 4. Jednotlivá zdravotnická zařízení společnosti VAMED Mediterra využívají různé pobídky – patří mezi ně například nadstandardní mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity (např. týden dovolené navíc, příspěvek na stravování) nebo podpora dalšího vzdělávání. 5. Abychom v našich zdravotnických zařízeních zajistili odpovídající počet sester, provozujeme tzv. pooling neboli agenturní zaměstnávání sester. Nábor všeobecných sester řešíme ale i inzercí a prezentací našich zdravotnických zařízení na zdravotnických školách. 6. Nedostatek zdravotnického personálu se vždy snažíme řešit s předstihem. K zásadním organizačním změnám jsme proto ve zdravotnických zařízeních skupiny VAMED Mediterra přistoupit nemuseli.